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USNESENÍ 

VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY 
ze dne 20. dubna 2011 č. 281 

 
k Vyhodnocení aplikace vybraných podzákonných právních předpisů 
provádějících zákon č. 40/2009 Sb., trestní zákoník, a to na základě 

usnesení vlády ze dne 14. prosince 2009 č. 1550, o nařízení vlády, kterým se 
pro účely trestního zákoníku stanoví, co se považuje za jedy a jaké je množství 

větší než malé u omamných látek, psychotropních látek, přípravků je 
obsahujících a jedů 

 
 
             Vláda 
 
             I. bere na vědomí Vyhodnocení aplikace vybraných podzákonných právních  
předpisů provádějících zákon č. 40/2009 Sb., trestní zákoník, a to na základě usnesení 
vlády ze dne 14. prosince 2009 č. 1550, obsažené v části III materiálu č.j. 327/11; 
 
            II. ukládá ministru spravedlnosti, aby ve spolupráci s místopředsedou vlády a 
ministrem vnitra, ministrem zdravotnictví a vedoucím Úřadu vlády vypracoval a vládě 
předložil do 31. října 2011 návrhy změn nařízení vlády  č. 454/2009 Sb., kterým se pro 
účely trestního zákoníku stanoví, co se považuje za látky s anabolickým a jiným               
hormonálním účinkem a jaké je jejich větší množství, a co se pro účely trestního     
zákoníku považuje za metodu spočívající ve zvyšování přenosu kyslíku v lidském    
organismu a za jiné metody s dopingovým účinkem, nařízení vlády č. 455/2009 Sb., 
kterým se pro účely trestního zákoníku stanoví, které rostliny nebo houby se považují 
za rostliny a houby obsahující omamnou nebo psychotropní látku a jaké je jejich 
množství větší než malé ve smyslu trestního zákoníku a nařízení vlády                         
č. 467/2009 Sb., kterým se pro účely trestního zákoníku stanoví, co se považuje za         
jedy a jaké je množství větší než malé u omamných látek, psychotropních látek,               
přípravků je obsahujících a jedů, podle výsledků obsažených ve vyhodnocení uvede-
ném v bodě I tohoto usnesení. 
 
 
Provedou: 

místopředseda vlády a ministr vnitra, 
ministři spravedlnosti, zdravotnictví, 
vedoucí Úřadu vlády 

 Předseda vlády 
 RNDr. Petr Nečas, v.r. 
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